

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第495期 | 2025年9月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

北京大洪水中 诚念大法好全家无恙

【明慧网】二零二五年七月底，北京发生了史上最大的大雨和洪水。我讲讲在刚刚经历的北京大洪水中，我家人因诚念“**法轮大法好，真善忍好**”安然无恙的真实经历。

我是北京密云人，兄弟姐妹各家都居住在北京与河北交界的各个村落，也是这次大洪水受灾最主要的分布区。这次北京大雨，再加上

水库下游无预警的泄洪，据当地老百姓讲，从河北到北京，很多村庄的老百姓都被冲走了，失踪的人根本无法统计，邪党政权谎报受灾人数，草草收场。但是经历了这场灾难的当地老百姓却以口口相传的方式，说出了很多不为人知的事情，比如听当地人讲灾后的清理工作中，一辆勾机（类似施工用推土机）在挖掘工作中当挖起一棵被洪水冲倒的大树时，树下的水坑中有十七具尸体，清理现场的工人无法正常工作下去，无法承受这个凄惨景象；还有那个太师屯的养老院，邪党部门报出死去三十多



位老人，但是在灾情过后的二十多天，村里人大约都知道，至少有六十二人死亡；水库下游泄洪区，那些河边钓鱼和劳作的百姓瞬间被洪水冲走的无法统计，留下的都是在坊间互相寻找的声音，谁谁在河边被冲走了……

我二姐（未修炼法轮功）家就在密云太师屯北庄乡一个临河边的村子，洪水来时我着急的给她打电话，可是通讯都中断了，根本联系不上，洪水过后第一时间我就想赶过去看看她家咋样了，但是道路已经中断，根本没办法，直到洪灾五、六天后，通

讯才通，可以打电话了，我才知道她平安无事。

二姐家的房子就在一条河边，洪水来时凶猛，二姐在厨房后窗看到洪水拍打着她家的房地基，她特别着急，这时她想起我告诉她的危难时候念“**法轮大法好，真善忍好**”，求大法师父保护，可以逢凶化吉，遇难呈祥。她就赶快念起了“**法轮大法好，真善忍好**”。她一

边念一边想：大水别冲我家房子，水流改变方向吧。说来神奇，在她想过之后，立刻冲来许多石头瓦块的，把她家地基围起来了，水流也改变了方向，离开了她家。事后得知，她邻居家的棚子被洪水冲去了一半，她家房子却完好无缺，只是事后重新巩固了周边的地基。

特别值得一提的是，不但她家人都安全，她家周边的果园也是完好，一棵树都没被冲跑。而邻居家的果园比她家地势还高，却被冲的一棵树都不剩。大灾之中，人间奇迹啊！◇

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言，并且被认为真心诚念这九字，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

山西省晋中监狱在北京来人教唆下加重暴力“转化”

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）二零二五年四月二十日左右，北京监狱系统来人，在山西晋中监狱（位于山西省祁县）教唆转化迫害手段。晋中监狱五月开始暴力转化，从刚入监的集训的法轮功学员开始，一个个带到4楼禁闭室，日夜罚站，不让睡觉，殴打，喷辣椒水；然后是下队的一个个带到禁闭室折磨。这次迫害目前可能已结束，请知情人关注并补充情况。

法轮功学员侯利军从二零二五年四月开始再次绝食抗议，六月份监狱每天给他插管，折磨他。到八月，他吃了几天饭，现在又在绝食中。现在是他第4次绝食。第一次从看守所开始（二零二三年四月二十五日），到监狱，在集训队，50多天的时候，集训队大队长周东彦指挥8个犯人，轮番熬他，4天不让睡觉。下队后，过完年，侯利军第二次绝食，有200多天。

侯利军，男，现年54岁，山西省太原市人。他曾因修炼法轮功，于二零零零年初被非法劳教2年，在劳教所遭奴役折磨，后被加期6个月，直至二零零二年五月才被释放。二零零二年十月他再次被绑架，惨遭酷刑逼供，绝食绝水6天的情况下还被警察

用两根18万伏的高压电棍长时间持续电击，浑身皮肉都被电焦。后来他得以逃脱，此后一直流落他乡。

被迫害流离失所二十年后，二零二三年四月二十五日，侯利军被太原市晋源区公安分局义井派出所绑架，后被移交给万柏林区公安分局小井峪派出所，由该派出所冯静等警察负责构陷迫害，侯利军被太原万柏林区法院高爱平非法判刑10年，六月初被劫持到山西晋中监狱。

在晋中监狱高戒区（集训队），侯利军遭受连续数日昼夜不让睡觉，长时间坐小板凳，长时间遭受非人折磨，他被迫害得有时尿不出来尿，腰背疼痛难忍。侯立军绝食反迫害，遭受野蛮灌食折磨。后来侯利军被非法关押晋中监狱二监区继续迫害，每天干活做奴工，限制购买生活日用品，不准会见家人，不准给家里打电话。监狱把最坚定的、不转化的法轮功学员从高戒区调到二监区迫害，一个月只能在监狱里买100元的东西，限制购买生活用品，最低等级购物。侯立军继续绝食反迫害，体重减轻几十斤，直到现在生命垂危，还在每天被灌食、关小号。侯利军被监狱迫害得生命危急，血压130-

220，撒尿困难（疼痛有时尿不出来），在二零二四年一月七日他被监狱送到109公安医院。医院给侯利军多次下病危通知书。

侯利军母亲康淑琴是太原四十五中学教师，被万柏林区公检法绑架构陷冤狱11年，在山西省女子监狱内受到各种严酷折磨，出狱后身心始终处于严重迫害阴影中，二零二零年含冤离世。小姨康淑梅，遭万柏林区公检法构陷冤狱两次合计18年，目前仍在山西省女子监狱受迫害。

关于侯利军与母亲康淑琴遭受的迫害，请见明慧网文章《山西太原市侯利军被迫害命危、被监狱送公安医院》《法轮功学员侯利军遭冤判十年 律师指政治迫害》《侯利军反迫害状况危急 洛杉矶亲属呼吁紧急营救》等。

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇